
 
 

“Doe órgãos, sangue: salve vidas!” 

PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER 
 

ATA Nº 02/2023 
 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se 

na Sala de Reuniões desta Casa Legislativa, a Vereadora Paula Ynajá Vieira Nunes, Procuradora Especial 

da Mulher; juntamente com as assessoras Ana Claudia Tavares Lopes, do Gabinete da Verª. Paula; 

Karoline Araújo Gehlen, do Gabinete do Ver. Abrelino; Vanessa Barbosa Dihl, do Gabinete do Ver. João; 

Caroline de Lima Krever e Ana Leal, do Gabinete do Ver. Rafael; Andria Cunha, do Gabinete do Ver. 

Wagner; e Ariela Cena, do Gabinete do Ver. Douglas.  Participaram também, Pâmela Pereira da Silva da 

Procuradoria Legislativa da Câmara, Melissa Vieira, do Setor de Comunicações, e Camila Schwarz do 

Setor de Comissões. A Vereadora Paula iniciou a reunião fazendo a leitura da mensagem “Tenha tempo 

para tudo”. Após, fez a leitura das Atas nº 17/2022 e nº 01/2023, que foram aprovadas pelas presentes. À 

seguir, a Vereadora comentou sobre o retorno positivo da Deputada Sofia Cavedon sobre a reunião 

anterior e sobre o relatório das ações da Procuradoria. Seguindo com a pauta, foi distribuído à todas, o 

calendário de mobilização para 2023, e as propostas de atividades. Foi combinado, para a data de 24 de 

março, um podcast da Procuradoria da Mulher, com uma médica ou enfermeira sobre Saúde da Mulher e 

exame preventivo de câncer colo do útero. Sobre os concursos sugeridos, em março foi definido que será 

lançado um concurso com os Clubes de Mães do Município, para que confeccionem um banner artesanal 

de tecido com o tema mulher, e foi definido que a Comissão que irá elaborar o regulamento será formada 

por Claudia, Pamela e Caroline Krever. No mês de março também foi sugerido, o lançamento do 

concurso de desenhos e frases com o tema mulher nas escolas; o lançamento do Projeto de Colcha de 

Retalhos deste ano, iniciando a arrecadação de tecidos; o Projeto da Sacola, com materiais informativos 

sobre direitos das mulheres, sendo que a Vereadora solicitou ajuda de todas para a definição do nome do 

projeto e informou que as sacolas já estão sendo confeccionadas na Penitenciária Modulada pelos 

apenados que farão a serigrafia também; um evento para homenagear entidades que realizam trabalhos 

com mulheres como os Clubes de Mães, o grupo Mexa-se, o time Leoas, Ouro Negro, Coletivo Elsa 

Soares, e pediu às demais presentes que indiquem outras entidades. A Vereadora informou que já está 

enviando ofícios para que as lojas participem da arrecadação de tecidos para o projeto colcha de retalhos. 

Informou também, que a Vice-Diretora da Penitenciária Modulada sugeriu que a Procuradoria faça um 

projeto com as mulheres que visitam os apenados, que será programado para os dias de visita. A 

Vereadora sugeriu ainda, para que no mês de março seja promovido um jogo de futebol das mulheres 

funcionárias da Câmara. Sobre a Caderneta da Saúde, disse que pretende distribuir o material da 

Assembleia Estadual, e já pediu autorização para colocar também adesivo da Procuradoria da Mulher de 

Charqueadas. A Verª. Paula disse que irá marcar reunião com o Secretário de Saúde, sobre colocação das 
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caixinhas da Procuradoria nas Unidades de Saúde do Município, contendo material informativo. Sobre a 

Rede de Atendimento, a Vereadora propôs que a Procuradoria chame uma reunião com a rede de proteção 

as mulheres, para qualificar e organizar o fluxo de atendimentos de violência contra a mulher. Sobre o 

Rodeio, foi solicitado o envio de memorando à Presidência da Câmara, manifestando a intenção de usar 

um espaço fixo da Procuradoria no galpão da Câmara no Rodeio. Também foi solicitado o envio de 

memorando para a Presidência da Câmara sobre a intenção de participar da SEMANECA deste ano. Por 

fim, foi definido que as reuniões da Procuradoria da Mulher ocorrerão sempre na primeira quarta-feira de  

cada mês, às 9h30. Nada mais havendo a constar a Vereadora Paula agradeceu a presença de todas e 

encerrou a reunião. Sendo assim, encerro a presente ata e anexo sua lista de presença. Charqueadas, 15 de 

fevereiro de 2023, Camila Schwarz, Oficial de Comissões Técnicas. 


